
เอกสารสรปุผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายในตามค ารบัรองการปฏิบัตริาชการของจังหวัด
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556

ตารางสรุปผลการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
จังหวัดจันทบรุี  กลุ่มจังหวัดภาคตะวันออก

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2556

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตภิายนอก 70.00 4.4835

การประเมินประสิทธิผล 60.00 4.4415

1 นโยบายส าคัญเรง่ดว่นของรฐับาล 25.00 4.3427

1.1 ระดับความส าเร็จในการป้องกนัและแกไ้ขปัญหายาเสพติด ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 3.4498 3.4498 0.3450
1.2 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการจัดท าผลิตภัณฑ์มวล

รวมจังหวดั
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.8136 4.8136 0.2407

1.3 ร้อยละความส าเร็จของผลการรับจ าน าข้าวเปลือกตามโครงการรับ
จ าน าข้าวเปลือก**

ร้อยละ 10.00 15.90 17.90 19.90 21.90 23.90 30.7500 5.0000 0.5000

2 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการกลุ่มจังหวัด

10.00 4.4022

2.1 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของกลุ่มจังหวดั
ในล าดับที่ 1

7.00 4.5745

2.1.1 ร้อยละที่เพิม่ขึ นของรายได้จากการท่องเที่ยวของกลุ่มจังหวดั ร้อยละ 4.00 -27.84 -13.92 0.00 13.92 27.84 38.4521 5.0000 0.2000

2.1.2 มูลค่าการค้าชายแดนของกลุ่มจังหวดั ล้านบาท 3.00     22,330.60    25,484.92    28,639.23    31,793.54    34,947.86          31,816.2200 4.0072 0.1202
2.2 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของกลุ่มจังหวดั

ในล าดับที่ 2
3.00 4.0000

2.2.1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนบูรณาการด้านการ
บริหารจัดการส่ิงแวดล้อมเพีอ่ป้องกนัและเตือนภัยจากสภาวะ
หมอกควนั อุทกภัยและดินโคลนถล่ม

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.1200

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการจังหวดั

15.00 5.0000

3.1 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของจังหวดัใน
ล าดับที่ 1

10.00 5.0000

3.1.1 จ านวนร้านค้าจ าหน่ายสินค้าเกษตรปลอดภัยเพือ่การขับเคล่ือนสู่
เกษตรอินทรีย์จังหวดัจันทบุรีที่ได้รับการรับรองสถานที่จ าหน่าย
สินค้าเกษตรและอาหารคุณภาพภายใต้สัญลักษณ์ Q

ร้าน 5.00 6 8 10 12 14 15.0000 5.0000 0.2500

3.1.2 ร้อยละของจ านวนแปลง/ฟาร์มที่ได้รับใบรับรองมาตรฐาน GAP 
ของผลผลิตการเกษตรที่ส าคัญ ต่อจ านวนแปลง/ฟาร์มที่ได้รับการ
ตรวจจากกระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ร้อยละ 5.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.0000 5.0000 0.2500

3.2 ร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักของการบรรลุยุทธศาสตร์ของจังหวดัใน
ล าดับที่ 2

5.00 5.0000

3.2.1 ร้อยละที่เพิม่ขึ นของมูลค่าการจ าหน่ายผลิตภัณฑ์ OTOP ร้อยละ 5.00 -2.00 -1.00 0.00 1.00 2.00 4.4802 5.0000 0.2500
3.3 ระดับความส าเร็จของการเตรียมความพร้อมในการเข้าสู่ประชาคม

อาเซียน (ASEAN Readiness)*
ระดับ 1 2 3 4 5

5
ตวัชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4



เอกสารสรปุผลคะแนนทั้งมิตภิายนอกและมิตภิายในตามค ารบัรองการปฏิบัตริาชการของจังหวัด
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2556

ตารางสรุปผลการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
จังหวัดจันทบรุี  กลุ่มจังหวัดภาคตะวันออก

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2556

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

4 ผลสัมฤทธิข์องการพัฒนา (สังคม คุณภาพชีวิต 
ความปลอดภัย ทรพัยากรธรรมชาตแิละสิ่งแวดล้อม)

10.00 3.8900

4.1 ระดับคะแนนเฉล่ียถ่วงน  าหนักในการป้องกนัและปราบปราม
ปัญหาอาชญากรรมของจังหวดั

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.0000 3.0000 0.0750

4.2 ระดับความส าเร็จของการรักษาความปลอดภัยโดยเน้นอุบัติเหตุ
จราจรทางบก

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 2.8000 2.8000 0.0700

4.3 ระดับความส าเร็จของการจัดการแกไ้ขปัญหาทรัพยากรธรรมชาติ
และส่ิงแวดล้อม

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.8600 4.8600 0.1215

4.4. ระดับความส าเร็จของการแกไ้ขปัญหาเพือ่ลดจ านวนครัวเรือน
ยากจนที่มีรายได้เฉล่ียต่ ากวา่เกณฑ์ จปฐ.

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.9000 4.9000 0.1225

การประเมินคุณภาพ  10.00 4.7360
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 8.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 84.6000 4.9200 0.3936
6 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือเคาน์เตอร์

บริการประชาชน
ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.0000 4.0000 0.0800

มิตภิายใน 30.00 3.5344

การประเมินประสิทธิภาพ 15.00 3.4688

7 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่าย เงินงบประมาณ 2.50 1.0000
7.1 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ลงทุน

ร้อยละ 1.00 72.00 74.00 76.00 78.00 80.00 33.2739 1.0000 0.0100

7.2 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ภาพรวม 6 เดือนแรก

ร้อยละ 0.50 44.02 46.46 48.91 51.36 53.80 15.2960 1.0000 0.0050

7.3 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย
ภาพรวม 12 เดือน

ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 59.3748 1.0000 0.0050

7.4 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 64.8085 1.0000 0.0050

8 ระดับความส าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท าได้จริงเปรียบเทียบกบั
เป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.9080 4.9080 0.1227

9 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของจังหวดั

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.6430 4.6430 0.1393

10 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

7.00 3.3333

10.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน  าหนักในการ
ด าเนินการตามมาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.50 1 2 3 4 5 3.3333 3.3333 0.1167

10.2 ระดับความส าเร็จของการลดรอบระยะเวลามาตรฐานของ
กระบวนงานที่มีความเชื่อมโยงหลายส่วนราชการของจังหวดั

ระดับ 3.50 1 2 3 4 5 3.3333 3.3333 0.1167

การพัฒนาองค์การ 15.00 3.6000
11 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.5000 3.5000 0.1750
12 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.0000 3.0000 0.0900
13 ระดับความส าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวฒันธรรมองค์การ ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 2.5000 2.5000 0.0750

14 ระดับความส าเร็จของการด าเนินโครงการสร้างความโปร่งใสใน
การปฏิบัติราชการ

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.0000 5.0000 0.2000

น้ าหนักรวม 100.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.1988
ค่าคะแนนที่ได ้(ปรบัลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2557
* หมายถึง ตัวชี วัดนี ไม่วัดผลการปฏบิติัราชการ

** หมายถึง รายละเอียดและเกณฑ์การใหค้ะแนนตัวชี วัดประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2556 เปน็ไปตามผลการพจิารณาค าขอเปล่ียนแปลงรายละเอียดตัวชี วัดนี 


